BeH 2x—a>7d W7t x< -1 B x>bE W, ¥ a, b2
O
=

12x —a| > 7 A

2x—a<-7T EE 2x—a>"7
a—"17 o x>a+7

T2 Fo1 #5497}

x<-1XE x>b ojlm g

a—"17 1 a+7




2. OPAREA X’ -6x 49209 S|E F5HA?

® si7t glct @ x=3
@ -3<x<3




OJAHTEA x* ~ 6x +9 < 0] S FohH?

@ x

rr
!
uly
>
>

®
=
I

2 -6x+9<0
(x-3)2<0
=>x=3




1=}
-
o

Rl

25 u), A% ko] HRGE? (k> 0)

S x -2 < kS TESHE BE 9] Zho] 524 |x? -8 < 8
Z.

—-k+2<x<k+2

oluj, o] RE5Al0] RE 57} |42 — 8] < 82 WHZ5tH
—k+2>-4, k+2<40]|ojoFslEE

k<6, k<2

L0<k<2

wrabA] A ko] g2 20]t




RS 2+ 2+ |x - 2 < 6-& WESHE HS 20

1) x<-2d

_2(x+2)—(x—2)<6,x>—§

o

HH o
FHES —<x<-2

i) 2<x<2¥ of
2x+2) - (x—2) <6, x<0
FEHHEO _9<x<0




BS54 (a-b)x+ (b-2a) > 09 |7} x >

ax? + (a+ 2b)x + (a+ 3b) < 0°] 3|& Fo}H?

DO 3<x<T @ -3<x<1 ® x<2, x>3

@)-1<x<2 ® x<-2, x>4

(a—b)x>2a—-b2] 7} x > 20121@

2a—-b 3 _
a-b>0, === — = o]olof .




9Je]e] 8% xo] thaked 42+ 2ax+2a-+3 > 0°]
0] #H5qke Fatelet,

> =

rlo

X2 +2ax+2a+3>00] A AH
D/A=a?>-2a-3=(a+1)(a-3)
L-1<a<3

a®l H&g2 -1

in n
N




DE A xof sl o] AR A X2 - x(kx—3) +3 > 0°] 4
At B ko] H PGS Fotoigt

> £

(D<=

~&B

Fol7 BE 48 Heloi
(1-k)x*+3x+3>0
=32-4x(1-k)x3<0

3
k< — =02
< D 0.25
A k=0




RE AL yof giste] BS54 (k- 2)x% 4+ 2(k—2)x+ 1> 0°] AHY
o, A k3o Y7t m <k < nolth. m+n o ZH& Fotofet,

(i3
=

Dk=2¥9m1>0 AL}

) v oljZ BE (k-2)>0,k>2

@§<0°ﬂ*1 (k=2)2 = (k—2) <0

(k=2)(k-3)<0,2<k<3
D= =5 @9 ©) = SAll TESoFstE= 2 <k <3
m=2n=3, m+n=>5




@)4 ® 5

® 3

D1

StH o+ =10

09 &+ =, Bt

f(x)

o

I
T Q
o_o_V

=
= 2
s
Q.
[

_
= 3
S ¥
w
T &
(-
)x
RSN
= =




11. th8-2, 5¥9] 1ol7} 28 cm O] 2 HoI7h 45 cm? o]4H9] HAH7o]

A o] Zlolo] WelE s 54 o] Zo] wgelrt.

7t= 9] AolE xem 2t 51, A= 9] Zol= Phem ©]t.

ojd, x o] 7] ®M = (holt

= Azt o] Hole (h2)(A2)= x phole.

o]Z1o] 45 cm? o]/Fo] Hojok StE=E xx () > (O

o]Al& FelstH @) < 0

B)E ARaaHE pyolc.

E]—E}/\ﬂ 7}2 9] Zol&E 5em ©JA, 9em ©]5HE SHH EA 9
o] g,

Val

= & 0, L, 0, B0, 0f ol 012 Aoz 4 2 A2?

rlo

@ @ (14 - x) @ Wo<x<14
® )45 @) 14x- ¥ - 15
® @O (x=5)(x-9)

A2 ol 1 x(14-x) > 45

(EI-) x> —14x+45<0
@=x-5(x-9)<0




54 ax® —2ax +1 < 0°] & 9] S|E 2= S}
2 Fatoia

rr
i
-

Ch "
| — Y

| 2
> ®EeH: 1

lo

~&B

Zol7l RS Alo] & 3hito] $g 714

1o y=ar’—2az+1
y=ax?-2ax+1 9 JHZI} otz
13} gotof Qe

(i) =7} ol 2 BE0|BR ¢ >0
(ii) ax® - 2ax+1 =0 o TAAE p 2} 5}H

O

Z: 2—a:0°1]ﬂ‘]a:0£71:-a:1

(i), ()M a=1




13.

A W] 2017} x- 1, x, x 18
x9 @ M7t a < x < bt F}[qL 34

o] 3L o
=9 HF29

@1 @2
B

® 3

(x=1)2+x%<(x+1)2
¥ —4dx<0°A 0<x<4
@, 04 2<x<4
La=2,b=4

—:—:2
a 2

oA ax? - 3x+ b =09 F

x—1, x, x+ 12 AP A HolE=

-1>0,x>0,x+1>0,x—-1+x>x+1..
i, £714471 0] Heiw




14.

the R54 O3 254 ©9 sk QAT 1), 0,59 L FoHE?

X2 -2x-3<3x-1]---O
ax’*+2x+b>0---©O

@a:—l,b:15 @ a=-2,b=14
® a=-3, b=13 @ a=-4, b=12

® a=-5b=10

~&B ~

Q FSAHANA x 219 o 2 -2x-3<3x-3
S x2-bx<0°E20<x<5
L1<x<5---@

x<1¥9 o x?2-2x-3<-3x+3

x4+ x-6<00E2 (x-2)(x+3)<0
n-3<x<2W2H 3<x<1---O
@, ©°f 95te] -3 <x <5
sa(x+3)(x-5)<0

sa(x*-2x-15) <0

ax* +2x+b> 09} YA|ofjoF st =
a=-1,b=15




D a+20, b<25 ® a=20,0<b<25
@a:20,b>25 @ 0<a<?20, b>25

® 0<a<20,0<b<25

B

xof tigk WlAk=o = A &gt

= ¥ +202y+5) +4%+ay+b>0

4 AJRIakelE B Ao] 01t Hojof gk
D =(2y+5)?%—-(4y? +ay+b)<0

= (20-a)y+25-b<0

Aol x, yoll el -k H, a =20, b>25




16. a<0<BolLolARSA ax®+bx+c<0dMWN7ta<x<f L,
OS2 cx? + bx +a < 0 9] =2

1 1 1 1

O —<x<= @ -<x<-—

a B B a
(@D}c<l£‘ﬁ%x>1 @ x< 1E:_%)c>1
B a

ax* +bx+c<09 7t a<x<B(a<0<p) o2
ax* +bx+c=a(x-a)(x=p), a>0

" a—i—ﬂ:—i—), aﬁ:£<0 <0
a a
whA,

cx>+bx+a=cl|x>+ x—l— )

(
:C(XQ a+,8 1
{

c< 0o l<0<5 o|B g I3 ]'—‘OHL_X<—EE.T_‘)C>1
a




17.

y_

FEYH QoA BE A4 x o thste] A4y =
( )+1£q&”ﬁﬁwm5 4

%k © kel WSl SohA] o AL

D1 @ 2 3 3 @ 0

2(kx + 1) o] FA
o] 3t A of,

@

~&B

doje] A4 x of sk
BEXNo*kx+1)>—(x-2)2+1--- O

| &4 JHstE S k 9 g2 gstH At
QA= st

x2+2(k-2)x+5>0

OA]o] 4 4™st7] $istod

D 2

7= (k=2?-5<0

= k>-4k-1<0

L 2-V5<k<2+ 5

ol o, 0, 1, 2, 32 k 2 gre] Wl &tk
-1

O




18.

“1<x<1olA x o et 54 x+a<x® <2x+ b 7F T AH
o, b-a 9] &S p 2okt

® 275

@ 310

(©F%

o] f, 100p ] g2

@ 330

® 335

o2

B

2
x+a$x2s2x+b@{

X*—x2a

¥ -2x<b

olgf 1Hy} ZFomg }1 f(x)<2
_z—_l<x2_x<20"E—Ea<_1
= 4= < £=
A
1 =@
I/‘
k1 0 @
2

L), (i) ollM b-a ) Aetp =

1 13
”‘3‘(‘1)—2

. 100p = 325

—
—




-2 4+x-220

AHFSA { o] sf=7?

X2-x-6<0

@O -2<x<3 @ -2<x<3

@ 2<x<3 ® 2<x<3

~&B

@2Sx<3

2 -2x+x-2>09°A
P(x=2)+(x=2)>0

A (x=2)(241)20

P +1>0022 x-2>0
Lx=2--00

¥ —x—-6<0°0A (x-3)(x+2) <0
L=2<x<3--H)

TR b, L)S] BE WSS Fop
2 < x<3°|th




OJAHEE A x*-2x=3 > 3 | x~ 1] SI7} OJAHTA ax® +2x+¢ < 0

o gjot g wf, A4 a, 9] & Fotoiet.
> =
> el 14

1) x>1 ¢ o,
x2-2x-3>3x-3, x2=5x>0
x(x=5)>0, x<0FEE=x>5
SLx>5
2) x<1 ¢,
x2—-2x-3>-3x+3, 2+x-6>0
(x+3)(x=2)>0, x<-3F=x>2
SLx< -3
1),2)°lA x<-3E=x>5
tH ax? + 2x + ¢ <0 9 Si7t
x<-3EEx>50/822
a<00°]1, ax®> + 2x + ¢ = a(x + 3)(x - 5) ©|c}.
ax?® 4+ 2x + ¢ = ax?® — 2ax — 15a | A
a=-1,c=15 . a+c=14




21.

1 1 _
n—§ Sx<n—|—§ (H’,n% 7?)]”/]\‘)?_ }\E]_/l\‘xoﬂ EH?’—]'O:] {x} =nl=
EEEL T CRICENS

o, 90 ©] #t& F-o1H?

o3 @-13 01 @®@-15 017

3x+12AolBR
Br4l)- s cx®—x—<(Bx41)+2
2 2 2

Lb<x2—4Ax+4<6
L 5<(x-2)%<6
ojuf, 3x + 10| Fo|BR 3x Ik A,

i} k
3x:k(k%7§5]—)|\—)a]'3]'@x=§
k—6)\2
e (20) <o
3 <
S 45<(k—6)2<54 - k=-1, 13
1
k=—1?=_1[mx=—§,
1
k:lgsgmﬁ)c:;’

- 9of = -13




